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Optional for mastermix-LV-series
Optional für mastermix-LV-Baureihe

Pressure tanks 
Druckbehälter
pcs / Stück

Content*: 
 ■ Material: galvanized steel 
 ■ Max. working pressure 6 bar
 ■ Model without stirring device
 ■ Ascension pipe with on top ball valve  

3/8" stainless steel for material withdrawal

Inhalt*:
 ■ Material: Stahl, verzinkt
 ■ Max. Betriebsdruck 6 bar
 ■ Ausführung ohne Rührwerk
 ■ Steigrohr mit einem Kugelhahn 3/8" Edelstahl zur 

Materialentnahme an der Oberseite

Product code / Artikelnr. Cubic capacity / Nutzinhalt Diameter approx. / Durchmesser ca. Height depending on stirring device max. approx. / 
Höhe abhängig von Rührwerk, max. ca.

0006-0060-0120 11.8 litre / Liter 320 mm 802 mm

0006-0060-0220 19.5 litre / Liter 356 mm 910 mm

0006-0060-0450 42.8 litre / Liter 438 mm 998 mm

0006-0060-0900* 90.0 litre / Liter 438 mm 1280 mm

0006-0060-1200* 120.0 litre / Liter 540 mm 1480 mm

Electrically operated 
stirring device 
Elektro-Rührwerk  

 pcs / Stück

Content: 
 ■ all pressure tanks can be produced with 

elec. gear motor agitator 
 ■ power 0.12 kW, 230/400V 

approx. 60/1min (0.18 kW and 99/1min 
with 120 litre tank)

 ■ fittings, drive shaft and stirrer made of 
stainless steel 1.4301

 ■ explosion-proof version according 
German  RL 94/9 EG Kennzeichnung 
(see German description)

Inhalt:
 ■ Alle Druckbehälter sind mit einem 

Elektrorührwerk (Getriebemotor) lieferbar
 ■ Leistung 0,12 kW 230/400 V  

ca. 60 1/min  (0,18 kW  und 99 1/min 
bei 120 Liter Behälter)

 ■ Verschraubungen, Welle und Rührer in 
Edelstahl 1.4301

 ■ Ex-geschützt gemäß RL 94/9/EG 
Kennzeichnung II 2 G EExe II T3 & II 2 
G c T3 X (Getriebemotor) / II 1/2 G c T3 
X (Aufnahme); geeignet für Betrieb in 
Zone 1

Pneumatic operated 
stirring device 
Druckluft-Rührwerk 

 pcs / Stück

Content: 
 ■ all pressure tanks can be produced with 

pneumatic gear motor agitator 
 ■ power 0.36 kW, max. 200/1min
 ■ two stage gear box
 ■ fittings, drive shaft and stirrer made of 

stainless steel 1.4301
 ■ explosion-proof installation according 

German Explosionsschutzrichtline 
94/9/EG (ATEX-Richtlinie) 
Geeignet für Betrieb in Zone 1 
( II 1/2 G c T4, Ex-Kategorie 2 )

Inhalt:
 ■ Alle Druckbehälter sind mit einem 

Druckluft-Getrieberührwerk lieferbar
 ■ Leistung 0,36 kW, max. 200 1/min
 ■ Getriebe 2-stufig
 ■ Verschraubungen, Welle und Rührer in 

Edelstahl 1.4301
 ■ Ex-geschützt gemäß Explosionsschutz-

richtlinie 94/9/EG (ATEX-Richtlinie) 
Geeignet für Betrieb in Zone 1 
( II 1/2 G c T4, Ex-Kategorie 2 )

Pressure tank in stainless steel 
Pressure tank in vacuum version  
Behälterausführung in Edelstahl 
Behälterausführung in Vakuum
 

Content*: 
 ■ all pressure tanks can completely be 

produced in stainless steel 1.4301 
(stained)

 ■ another option for the pressure tanks is 
the vacuum version with   
pressure range of -1 / + 6.0 bar 

Inhalt*:
 ■ Alle Druckbehälter sind in kompletter 

Edelstahlausführung lieferbar 
1.4301 (gebeizt)

 ■ Eine weitere Option ist die Ausführung 
der Druckbehälter als Vakuum Version 
mit einem Druckbereich  
von -1 / + 6,0 bar 

*offer after detailed technical 
  specification of the project requirements
*Angebot nach detailierter technischer  
  Klärung der Projektanforderungen

Heating sleeve 
for pressure tanks 
Heizmanschette für  
Druckbehälter
 pcs / Stück

Content*: 
 ■ for all pressure tanks we have different 

sizes of heating sleeves for temperature 
up to max. 100 °C  -  Attention:  
standard tanks max. heating up to 50 °C 
pressure tanks for 100 °C on request

 ■ one-piece dagged PTFE glass fabric 
material - 25 mm thickness

 ■ hook-and-loop fastener
 ■ temperature sensor PT100 integrated

Inhalt*:
 ■ Für alle Druckbehälter sind optional 

Heizmanschetten in verschiedenen 
Größen lieferbar für bis zu 100 °C 
Betriebstemperatur  -  Achtung:  
Standardbehälter bis max. 50 °C 
Behälter für bis zu 100 °C auf Anfrage

 ■ Einteilig geschlitztes PTFE- 
Glasfasergewebe - 25 mm stark

 ■ Klett/Flausch Verschluss
 ■ Temperatursensor PT100 integriert

*offer after detailed technical 
  specification of the project requirements
*Angebot nach detailierter technischer  
  Klärung der Projektanforderungen

* Tank on base ring / Behälter auf Fußring

Pressure tank options / Druckbehälter Optionen

*   Pictures may differ 
from original product 
Abbildungen können 
vom Original 
abweichen
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Optional for mastermix-LV-series
Optional für mastermix-LV-Baureihe

Connection-set for IBC container  
Anschlussset IBC-Container 
Product code / Artikelnr.
0006-0018-0021 set / Set

Content*: 
 ■ connection-set for IBC container (deaerated)  

to connect a membrane pump 
 ■ incl. ball valve, adapter, fittings, hose, clamping and 

mounting accessories

Inhalt*:
 ■ Anschlussset für IBC-Container (mit Entlüften) zur 

Anbindung einer Membranpumpe
 ■ Inkl. Kugelhahn, Adapter, Verschraubungen 

Gewebeschlauch, Schlauchklemmen und 
Montagematerial 

*Content and prices for backfitting may differ
*Inhalt und Preis kann bei einer Nachrüstung variieren

Desiccant air filter for 200 litre drum 
Trockenmittelpatrone für 200l Fass
Product code / Artikelnr.
2000-9999-0146 SET 200 l
9999-0010-0001 Silica gel (refill) bottle 750 ml

Content*: 
 ■ Set consisting of desiccant, filter, tubing, fittings 

and mounting accessories
 ■ Desiccant reservoir will be delivered completely 

filled with SILICA GEL.  
Color indicator ORANGE -> GREEN  
(color may differ depending on refill products)

Inhalt*:
 ■ Set bestehend aus Trocknungsmittel, Filter, 

Verrohrung, Verschraubungen und Montagematerial
 ■ Trockenpatrone wird fertig befüllt mit SILICA GEL 

geliefert.  
Farbindikator ORANGE -> GRÜN 
(Farbe kann abhängig vom Nachfüllprodukt 
variieren) 

*Content and prices for backfitting may differ
*Inhalt und Preis kann bei einer Nachrüstung variieren

Suction-connection-set for 200 litre drum 
Sauganschluss-Set für 200 Liter Fass
Product code / Artikelnr.
0006-0018-0022 set / Set

Content*: 
 ■ connection-set for 200 litre drum (deaerated)  

to connect a membrane pump 
 ■ incl. ball valve, fittings, PTFE-hose and mounting 

accessories

Inhalt*:
 ■ Anschlussset für 200 Liter Fass (mit Entlüften) zur 

Anbindung einer Membranpumpe
 ■ Inkl. Kugelhahn, Verschraubungen, PTFE-Schlauch 

und Montagematerial

*Content and prices for backfitting may differ
*Inhalt und Preis kann bei einer Nachrüstung variieren

IBC desiccant reservoir comfort 
IBC Trockenpatrone comfort
Product code / Artikelnr. 
0006-0042-0001 SET - 150mm Cover/Deckel
0006-0042-0002 SET - 225mm Cover/Deckel
0006-0042-1000 Desiccant reservoir comfort
9999-0010-0001 Silica gel (refill) bottle 750 ml

Content: 
 ■ Set consisting of desiccant reservoir comfort with 

connection G 3/4" and alternatively one cover: 
IBC cover diameter 150 mm / S 165x7  or 
IBC cover diameter 225 mm / S 245x6  

 ■ Desiccant reservoir will be delivered completely 
filled with SILICA GEL (around 0.5 kg).  
Color indicator ORANGE -> GREEN  
(color may differ depending on refill products)

Inhalt:
 ■ Set bestehend aus Trockenpatrone comfort mit 

Anschluss G 3/4" und Alternativ einem Deckel: 
IBC Deckel Durchmesser 150 mm / S 165x7  oder 
IBC Deckel Durchmesser 225 mm / S 245x6

 ■ Trockenpatrone wird fertig befüllt geliefert 
Inhalt ca. 0,5 kg SILICA GEL.  
Farbindikator ORANGE -> GRÜN 
(Farbe kann abhängig vom Nachfüllprodukt 
variieren)    

IBC desiccant reservoir comfort alum. 
IBC Trockenpatrone comfort Aluminium
Product code / Artikelnr. 
0006-0042-0003 SET - 150mm Cover/Deckel
0006-0042-0004 SET - 225mm Cover/Deckel
0006-0042-2000 Desiccant reservoir comfort alum.
9999-0010-0001 Silica gel (refill) bottle 750 ml

Content: 
 ■ Set consisting of desiccant reservoir comfort 

aluminium version with connection G 3/4" and 
alternatively one cover: 
IBC cover diameter 150 mm / S 165x7  or 
IBC cover diameter 225 mm / S 245x6  

 ■ Desiccant reservoir will be delivered completely 
filled with SILICA GEL (around 0.6 kg).  
Color indicator ORANGE -> GREEN  
(color may differ depending on refill products)

Inhalt:
 ■ Set bestehend aus Trockenpatrone comfort 

Aluminium Ausführung mit Anschluss G 3/4" und 
Alternativ einem Deckel: 
IBC Deckel Durchmesser 150 mm / S 165x7  oder 
IBC Deckel Durchmesser 225 mm / S 245x6

 ■ Trockenpatrone wird fertig befüllt geliefert 
Inhalt ca. 0,6 kg SILICA GEL.  
Farbindikator ORANGE -> GRÜN 
(Farbe kann abhängig vom Nachfüllprodukt 
variieren)    
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Collecting tray incl. lying drum-frame 
Auffangwanne mit Fassbock
Product code / Artikelnr.
0006-0021-0006FB set / Set

Content: 
 ■ collecting tray 1300x800 mm with product code 

0006-0021-0006 (please check the technical 
details of the drip pan)

 ■ incl. drum-frame for 1 lying 200 litre drum or for  
50-/60- litre drums

 ■ drum-frame hot-dip galvanized 
 ■ dimensions drum-frame: 

l x w x h 680x550x400 mm

Inhalt:
 ■ Auffangwanne 1300x800 mm mit der 

Artikelnummer 0006-0021-0006 
(bitte dort techn. Details der Auffangwanne 
nachlesen)

 ■ Inkl. Fassbock für 1 liegendes 200 Liter- 
oder 50-/60- Liter Fass

 ■ Fassbock feuerverzinkt
 ■ Maße Fassbock: 

L x B x H 680x550x400 mm

Collecting tray 1300x800 mm 
Auffangwanne 1300x800 mm
Product code / Artikelnr.
0006-0021-0006 set / Set

Content: 
 ■ steel sheet construction made of  

DX51D+Z according DIN EN 10346
 ■ material thickness: 3,0 mm / galvanized
 ■ incl. removable gratings with  

loading capacity of 1000 kg/m²
 ■ base to cross underground height of 100 mm
 ■ dimensions: LxWxH 1300x800x335 mm
 ■ grating storage space LxW: 1286x712 mm
 ■ capacity: 205 litre
 ■ to store water-endangered and 

inflammable materials 
According StawaR conformity rules the consistency 
of the drip pan obverse the stored materials has 
to be proved and verificated by the end-user 
conformity-declaration (ÜHP) acc. 
Bauregelliste A Teil1, DIBt, Berlin / Germany

Inhalt:
 ■ Stahlblechkonstruktion aus dem Werkstoff 

DX51D+Z nach DIN EN 10346
 ■ Materialstärke: 3,0 mm / verzinkt
 ■ Inkl. herausnehmbarer Gitterroste mit einer 

Tragkraft von 1000 kg/m²
 ■ Füße mit Unterfahrhöhe 100 mm
 ■ Maße: LxBxH 1300x800x335 mm
 ■ Gitterrost-Stellfläche LxB: 1286x712 mm
 ■ Inhalt: 205 Liter
 ■ Zur Lagerung von wassergefährdenden und 

entzündlichen Stoffen 
Übereinstimmungserklärung gem. StawaR ist die 
Beständigkeit der Auffangwanne gegenüber den 
gelagerten Stoffen vom Betreiber nachzuweisen 
Übereinstimmungserklärung (ÜHP) gem.
Bauregelliste A Teil1, DIBt, Berlin 

Collecting tray for IBC container 
Auffangwanne für IBC-Container
Product code / Artikelnr.
0006-0021-0014 pcs / Stück

Content: 
 ■ collecting tray for container with 

1000 litre capacity 
 ■ l x w x h: 1300 x 1100 x 850mm
 ■ material S235JR acc. DIN EN 10025 

3 mm material thickness / galvanized
 ■ incl. gratings footprint 1286x1012mm 
 ■ base to cross underground height of 100 mm
 ■ Load capacity grating 1200kt / m² - total 1500kg
 ■ acc. StawaR identification marking 

 

Inhalt:
 ■ Auffangwanne für Container mit 

1000 Liter Inhalt
 ■ L x B x H: 1300 x 1100 x 850mm
 ■ Werkstoff S235JR nach DIN EN 10025 

3 mm Materialstärke / feuerverzinkt
 ■ Inkl. Gitterrost-Stellfläche 1286x1012mm
 ■ Unterfahrhöhe (Füße) 100mm
 ■ Tragkraft Gitterrost 1200kt/m² - insgesamt 

1.500kg
 ■ Übereinstimmungskennzeichnung gem. StawaR

Optional for mastermix-LV-series
Optional für mastermix-LV-Baureihe
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Optional for mastermix-LV-series
Optional für mastermix-LV-Baureihe

Level monitoring liquid fluids 
Füllstandsüberwachung flüssige Medien
Product code / Artikelnr.
20000-9999-0040 pcs / Stück

Content*:
 ■ Ultrasonic sensor (contactless) for one component
 ■ Incl. analysis and visualization

Inhalt*:
 ■ Ultraschallsensor (berührungslos) für eine 

Komponente
 ■ Inkl. Auswertung und Visualisierung

*Content and prices for backfitting may differ
*Inhalt und Preis kann bei einer Nachrüstung variieren

Park position with automatic purging 
Parkposition mit autom. Blindschuss
Product code / Artikelnr.
2000-9999-0018LV pcs / Stück

Content*:
 ■ Additional support for gun and waste bin, 

incl. mounting accessories
 ■ Incl. integration to the machine control and 

electronic parts
 ■ Acoustic- and visual warning signal, if not 

positioned in park position 
 ■ Optimized machine availability and additional saving 

of costs because of less usage of one-way mixers

Inhalt*:
 ■ Zusatzgestell für Pistole und Abfallbehälter inkl. 

Montagezubehör
 ■ Inkl. Einbindung in die Maschinensteuerung und 

elektronischem Zubehör
 ■ Akustisches- und visuelles Warnsignal bei 

Positionierung außerhalb der Parkposition
 ■ Optimierte Einsatzfähigkeit der Maschine und 

zusätzliche Kostenersparnis durch den geringeren 
Verbauch an Einwegmischern

*Content and prices for backfitting may differ
*Inhalt und Preis kann bei einer Nachrüstung variieren

Mixing ratio control 
Mischungsverhältniskontrolle
Product code / Artikelnr. 
2000-9999-0023 set / Set

Content*: 
 ■ 2 x volume measuring cells for A and B component
 ■ 2 x Siemens counter modules
 ■ Incl. projection, installation and start-up settings 

Inhalt*:
 ■ 2 x Volumenmesszelle für A und B Komponente
 ■ 2 x Siemens Zählerbaugruppen 
 ■ Inkl. Projektierung, Anbau und Inbetriebnahme  

*Content and prices for backfitting may differ
*Inhalt und Preis kann bei einer Nachrüstung variieren

Barcode scanner 
Barcode Scanner
Product code / Artikelnr. 
2000-9999-0180  set / Set

Content*: 
 ■ Barcode scanner 
 ■ Power supply
 ■ Connecting cable
 ■ Holder and small assemby parts

Inhalt*:
 ■ Barcode Scanner
 ■ Netzteil
 ■ Verbindungsleitung
 ■ Halterung und Kleinteile

*Content and prices for backfitting may differ
*Inhalt und Preis kann bei einer Nachrüstung variieren

Monitoring of the process parameters of ambient temperature and humidity 
Überwachung der Prozessparameter Umgebungstemperatur und Luftfeuchtigkeit
Product code / Artikelnr.
2000-9999-0188 pcs / Stück

Content: 
 ■ Humidity sensor to monitor temperature and 

humidity to protect your production processes; 
according to DIN EN 61000-6-2 and DIN EN 
61000-6-3

 ■ Incl. visualization in the touch panel
 ■ The sensor can be transferred to a higher-level 

controller via an interface.
 ■ Process parameters can be defined together 

with mixing ratio, component number, batch 
number of the processing material, etc. can 
be linked and stored

 ■ If necessary, warning limits can be set up 
in the control system

Inhalt:
 ■ Luftfeuchtigkeitssensor zur Überwachung von 

Temperatur und Luftfeuchte zum Schutz von Ihren 
Produktionsprozessen; gemäß DIN EN 61000-6-2 
und DIN EN 61000-6-3

 ■ Inkl. Visualisierung im Touch Panel
 ■ Der Sensor kann über eine Schnittstelle an eine 

übergeordnete Steuerung übergeben werden.
 ■ Prozessparameter können zusammen 

mit Mischungsverhältnis, Bauteilnummer, 
Chargennummer des Verarbeitungsmaterials etc. 
verknüpft und gespeichert werden

 ■ Bei Bedarf können in der Steuerung Warngrenzen 
eingerichtet werden
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Optional for mastermix-LV-series
Optional für mastermix-LV-Baureihe

Working-hose prolongation 1m 
Verlängerung Arbeitsschlauch 1m
Product code / Artikelnr.
2000-9999-0012 pcs / Stück

Content*:
 ■ Extension for working-hose incl. hose protection 

and mounting accessories
 ■ Various extension sizes on request

Inhalt*:
 ■ Verlängerungsstück für Arbeitsschlauch inkl. 

Schlauchschutz und Montagematerial 
 ■ Verschiedene Längen auf Anfrage 

*Content and prices for backfitting may differ
*Inhalt und Preis kann bei einer Nachrüstung variieren

Manual in local language 
Handbuch in Landessprache
Product code / Artikelnr.
2000-9999-0178 pcs / Stück

Content: 
 ■ Machine manual in specific national language 

(if not already available for the desired system) 
 ■ Manual in a ring binder, also as a pdf file on request

Inhalt:
 ■ Maschinenhandbuch in spezifischer Landessprache  

(sofern nicht bereits für die gewünschte Anlage 
verfügbar)

 ■ Handbuch im Ringordner, auf Anfrage auch als pdf 
Datei
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Optional for mastermix-LV-series
Optional für mastermix-LV-Baureihe

Mixer for IBC container  < 600 m/Pas 
Rührwerk für IBC Container < 600 m/Pas
Product code / Artikelnr.
20000-9999-0068  pcs / Stück

Content*: 
 ■ IBC-propellermixer up to 600 m/Pas 

(viscosity information subject to detailed 
material control and testing  (material sample))

 ■ Power: 0,75KW
 ■ RPM: 0-1500
 ■ Voltage: 3PH 400V 50/60HZ
 ■ Material in contact with product: AISI316L 

(stainless steel)
 ■ Shaft length: 1050mm
 ■ 3-blade-mixing propeller D=138mm screwed 

at the end of the shaft
 ■ Incl. compact frequency inverter IP 54 

and potentiometer for speed control
 ■ Stainless steel support with 2 forklift openings 

(AISI304), 2 clamping grips and 2 carry handles

Inhalt*:
 ■ IBC-Schnellmischer bis 600 m/Pas 

(Viskositätsangabe unter Vorbehalt einer 
detaillierten Materialprüfung ggf. Mustersendung)

 ■ Leistung: 0,75KW
 ■ Drehzahl: 0-1500 UPM
 ■ Spannung: 3PH 400V 50/60HZ
 ■ Werkstoff produktberührt: 1.4571 Edelstahl
 ■ Wellenlänge: 1050mm
 ■ 3-Flügel-Mischpropeller D=138mm 

am Ende der Rührwelle eingeschraubt
 ■ Inkl. Frequenzumrichter IP 54 zur 

stufenlosen Drehzahlregelung
 ■ Inkl. Staplertraverse Edelstahl 1.4301 /4mm Stärke  

mit 2 Öffnungen für Staplergabeln, 2 Spannhaken 
und 2 Tragegriffen

*Content, price and item number may differ, depending on 
density and viscosity of the processed material
*Inhalt, Preis und Artikelnummer können je nach Dichte und 
Viskosität des zu verarbeitenden Materials variieren

Mixer for IBC container < 2000 m/Pas 
Rührwerk für IBC Container < 2000 m/Pas
Product code / Artikelnr.
20000-9999-0069  pcs / Stück

Content*: 
 ■ Worm-gearing-mixer for 1000 litre IBC 

container and materials up to 2000 m/Pas 
(viscosity information subject to detailed 
material control and testing  (material sample))

 ■ Power: 0,75KW
 ■ RPM: 0-190
 ■ Voltage: 3PH 400V 50/60HZ
 ■ Material in contact with product: 1.4571 or 

1.4404 stainless steel (V4A)
 ■ Brand: Getriebebau NORD
 ■ Solid agitator shaft D 28mm x 900mm 

with 4  retractable vanes 
D=340mm screwed at the end of the shaft 
(will fit in opening D=140mm)

 ■ Incl. compact frequency inverter IP 55 
and potentiometer for speed control

 ■ Stainless steel support (1.4301) with 
2 forklift openings, 2 clamping grips 
and 2 carry handles

Inhalt*:
 ■ Schneckengetrieberührwerk für  

1000 l IBC für Medien bis 2000 m/Pas 
(Viskositätsangabe unter Vorbehalt einer 
detaillierten Materialprüfung ggf. Mustersendung)

 ■ Leistung: 0,75KW
 ■ Drehzahl: 0-190 UPM
 ■ Spannung: 3PH 400V 50/60HZ
 ■ Werkstoff produktberührt: 1.4571 Edelstahl 

1.4404 Edelstahl (V4A)
 ■ Fabrikat Getriebebau NORD
 ■ Massive Einsteckrührwelle D 28mm x 900mm im 

Hohlwellengetriebe
 ■ 4-Blatt-Klapprührorgan D=340mm am Ende 

der Rührwelle (passt durch Öffnung D=140mm)
 ■ Inkl. Frequenzumrichter IP 55 zur 

stufenlosen Drehzahlregelung
 ■ Inkl. Staplertraverse Edelstahl 1.4301 

mit 2 Öffnungen für Staplergabeln, 2 Spannhaken 
und 2 Tragegriffen

*Content, price and item number may differ, depending on 
density and viscosity of the processed material
*Inhalt, Preis und Artikelnummer können je nach Dichte und 
Viskosität des zu verarbeitenden Materials variieren

Mixer for IBC container  < 20000 m/Pas 
Rührwerk IBC Container < 20000 m/Pas
Product code / Artikelnr.
20000-9999-0070  pcs / Stück

Content*: 
 ■ Worm-gearing-mixer for 1000 litre IBC 

container and materials up to 20000 m/Pas 
(viscosity information subject to detailed 
material control and testing  (material sample))

 ■ Power: 2,2 KW
 ■ RPM: 0-270
 ■ Voltage: 3PH 400V 50/60HZ / IE2
 ■ Material in contact with product: 1.4571 or 

1.4404 stainless steel (V4A)
 ■ Brand: Getriebebau NORD
 ■ Solid agitator shaft D 40mm 

Cup-mixer with 2 arms D=600mm 
(will fit in opening D=140mm)

 ■ Incl. compact frequency inverter IP 55 
and potentiometer for speed control

 ■ Stainless steel support (1.4301) with 
2 forklift openings, 2 clamping grips 
and 2 carry handles

Inhalt*:
 ■ Schneckengetrieberührwerk für 

1000 l IBC für Medien bis 20000 m/Pas 
(Viskositätsangabe unter Vorbehalt einer 
detaillierten Materialprüfung ggf. Mustersendung)

 ■ Leistung: 2,2KW
 ■ Drehzahl: 0-270 UPM
 ■ Spannung: 3PH 400V 50/60HZ / IE2
 ■ Werkstoff produktberührt: 1.4571 Edelstahl 

1.4404 Edelstahl (V4A)
 ■ Fabrikat Getriebebau NORD
 ■ Massive Einsteckrührwelle D=40mm 

2-Arm-Becherrührorgan D=600 mm 
Rührorgan passt durch Öffnung D=140mm

 ■ Inkl. Frequenzumrichter IP 55 zur 
stufenlosen Drehzahlregelung

 ■ Inkl. Staplertraverse Edelstahl 1.4301 
mit 2 Öffnungen für Staplergabeln, 2 Spannhaken 
und 2 Tragegriffen 

*Content, price and item number may differ, depending on 
density and viscosity of the processed material
*Inhalt, Preis und Artikelnummer können je nach Dichte und 
Viskosität des zu verarbeitenden Materials variieren

Park position for IBC-container mixer 
Parkposition für IBC-Container Rührwerke
Product code / Artikelnr.
20000-9999-0071 pcs / Stück

Content:
 ■ Steel frame, painted, to put down the 

mixer with traverse after taking out of the 
1000  litre container  

 ■ Bottom attachment possible 
 

Inhalt:
 ■ Stahlgestell, lackiert, zum Ablegen des 

Rührwerkes mit Traverse nach dem 
Herausheben aus dem 1000 Liter 
Container

 ■ Bodenbefestigung möglich
*   Pictures may differ 

from original product 
Abbildungen können 
vom Original abweichen



Georg-Fleischer-Straße 6
66914 Waldmohr, Germany

    fon +49 (6373) 819980
    fax +49 (6373) 8199820

 e-mail info@t-s-i.de
 web www.t-s-i.deAl
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Optional for mastermix-series
Optional für mastermix-Baureihe

Content:
 ■ Wooden box for machine transport 
 ■ Oil-paper lined inside
 ■ Incl. certificate 

Inhalt:
 ■ Holzkiste für Maschinentransport 
 ■ Ausgekleidet mit Ölpapier
 ■ Inkl. Zertifikat 

Machine type / Maschinen Modell Product code / Artikelnr. Dimensions / Abmessungen  
l x w x h (outside) / L x B x H (außen) Weight / Gewicht

monoflow 20 9999-0014-0065 90 x 100 x 178 cm 105 kg

monoflow 200 / mastermix XS / mastermix XL / 
mastermix XS 2K / mastermix D 200 9999-0014-0032 170 x 120 x 230 cm 227 kg

freezer 9999-0014-0045 120 x 94 x 155 cm 145 kg

purging pump / Spülpumpe 9999-0014-0069 50 x 50 x 109 cm

mastermix gear basic / mastermix gear drive 9999-0014-0034 190 x 120 x 254 cm 260 kg

mastermix types 200 l / 200 l 9999-0014-0048 230 x 145 x 230 cm 250 kg

mastermix LV mini / mastermix LV eco 9999-0014-0068 70 x 60 x 108 cm 

mastermix LV compact (without material supply) 9999-0014-0066 110 x 110 x 195 cm

mastermix LV compact (incl. material supply) 9999-0014-0067 160 x 110 x 195 cm 

Wooden transport box
Transportkiste aus Holz

*   Pictures may differ 
from original product 
Abbildungen können 
vom Original abweichen


